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  i Fredensborg Kommune            

                                           Referat af møde nr. 10 

                                           i Lokalbestyrelsen 

                                       Tirsdag den 5. januar 2021 

 
Deltagere:     Ingrid Prehn, Ingrid Dahlrot, Annie Albrecht, Astrid Lyngsø,  

                     Erling Vrå, Michael Huusom,  Niels Søndergaard, Niels Mehnke,  

                     Erik Daugaard, Bent Kallemose( en del af tiden),  

                     Allan Frank-Nielsen(en del af tiden), Henrik Nielsen, Bjørn Sandberg, 

                     Flemming Thomsen. 

Ikke tilstede: Leif Lau, Jørgen Simonsen.  

 

Erling bød velkommen til deltagerne i dagens virtuelle møde og ønskede Godt Nytår. 

Han henviste herefter til den udsendte dagsorden. 

Ad 1. Referat fra møde nr. 9 af 3. november 2020 godkendt. 

Ad 2. Kassereren, 

Henrik oplyste følgende: 

Vi er pt. I foreningen 7800 medlemmer og 392 frivillige. 

Foreningens likviditet er fortsat god. 

Henrik oplyste i øvrigt, at han laver et udtræk af Årsregnskabet, som fremsendes til 

bestyrelsens orientering. Udtrækket er i virkeligheden regnskabet, som sendes til Ældre 

Sagen i København. 

Der er indkøbt en Christiania cykel til Egelunden, som foreningen har lagt kr. 38.000 ud 

for. Beløbet refunderes af Sundhedsministeriet, men beløbet endnu ikke modtaget. 

Vedr. § 18 skal vi tilbagebetales kr. 10.000 til kommunen. 

Niels S. oplyste, at han havde indkøbt en printer til IT Cafèen på Græstedgård.. 

 

Ad 3: Social-Humanitært område –Ingrid P. 

Ingrid oplyste, at eneste igangværende aktivitet er tryghedsopkald. 

Alt andet er lukket p.t. 

 

Ad Pkt. 4: Motion. 

Erik gav en status indenfor motionsområdet, hvor alting er lukket foreløbig til ult. 

februar. 

Aktiviteter i Fredensborg Hallen undersøges efter 17. januar. 

 

Ad 5. Kreativitet – Astrid. 

Astrid oplyste, at der indenfor hendes ansvarsområde er oprettet en ny aktivitet vedr. 

”maling”, som pågår 2 gange hver måned. 

Der er opstået et problem vedr. antal deltagere pr. gang. Lokalet, der anvendes, tillader 6 

deltagere, men den aktivitetsansvarlige ønsker kun 4 deltagere. 

Astrid følte ikke, at hun kunne vurdere, hvad der er den rigtige løsning. Sagen drøftes 

mellem hende og Erling efter mødet.       
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Ad 6. Kultur, Spil og sprog. Annie. 

Ingen bemærkninger. 

 

Ad 7. IT – Niels S. 

Niels S oplyste, at der er 2 PC`ere, der har været anvendt på Græstedgård, til rådighed.  

PC`erne , der pt. er hos Erling. Kan anvendes på Egelunden. 

      

Ad 8. Rejser – rejsegruppen. Ingrid D., Annie og Bent. 

Ingrid D. nævnte, at hun håber, at det planlagte møde med Rejsebureauerne den 10. marts 

kan gennemføres. 

Hun oplyste i øvrigt, at det ville være hensigtsmæssigt at anvende hjemmesiden til at 

oplyse medlemmerne om anvendelse af bookingsystemet vedr. rejser i 2021. Bjørn, Bent 

og Niels S. ser på sagen.       

 

Ad 9. Arrangementsgruppen – Bent. 

Erling orienterede, efter aftale med Bent, om, at arrangementsgruppen har planlagt flere 

arrangementer, men afventer, hvad der sker med forsamlingsforbuddet og om det er 

muligt at komme de steder, hvor arrangementerne gennemføres. 

 

Ad 10. Sekretariatsgruppen – Allan.     

Allan oplyste, at alle lokale reservationer er OK. 

Der er lidt problemer med lokale til slægtsforskning. Annie ser på sagen. 

Han oplyste i øvrigt, at kommunen har indkøbt et nyt bookingsystem, som han og Erling 

skal på kursus om i løbet af kort tid. 

Kommunens hidtidige bookingsystem er nedlagt. 

Vedr. det kommende Årsmøde den 11. marts oplyste Allan, at alle stemmesedler og 

navnekort vedr. bestyrelsens medlemmer nu ligger hos Ingrid. 

Lokale til Sorg-og livsmodsgruppen klares efter 17. januar. Gruppen ønsker møde hver 2. 

uge i lige uger. 

Rejsegruppens møde med Rejsebureauerne den 10. marts finder sted i Multihallen på 

Egedal. 

 

Ad 11. Nyt fra Formand og Næstformand. 

Nyt fra formanden: 

Erling nævnte, at vi arbejder på, at Årsmødet den 11. marts gennemføres som aftalt. 

Alle lokalbestyrelsesmedlemmer er på valg – nogle for 2 år og andre på 1 år. 

En rundspørge til alle bestyrelsesmedlemmer viste, at alle  stiller op igen. 

Erling udsender liste til bestyrelsen, om hvem der er på valg for 2 h.h.v. 1 år. 

Bjørn informerer om Årsmødet på hjemmesiden.  

Spørgsmålet om fortæring på Årsmødet drøftet. Beslutning herom på næste 

bestyrelsesmøde i februar. 

 

Erling oplyste, at vi har overførte midler fra sidste år på kr. 99.000. Beløbet hidrører fra 4 

aflyste arrangementer. 

Erling nævnte, at beløbet eventuelt kan anvendes til en koncert i 2021. 
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Herefter oplyste Erling, at vi har mulighed for at få et kontor på 1. sal på Egedal. 

Kontoret kan eventuelt anvendes til ad hoc møder samt som oplagsplads for en del 

materiale, som pt. henstår hos Erling og Michael. 

Anvendelse af lokalet til egentlig bemandet kontor synes ikke hensigtsmæssigt p.g.a. 

af lokalets geografiske placering samt at det er på 1. sal. som kan være besværligt for 

gangbesværede medlemmer. 

 

Erling nævnte også, at vi er blevet tilbudt et lokale på Karlebo Skole. Anvendelsen 

vurderes tillige med starttidspunkt. 

 

Næstformand Michael anmodede om, at der er indkøbt nye Ældre Sags poser for kr. 

10.000. 

Lise Huusom administrerer posernes anvendelse. 

Primær anvendelse er dog til distributører af vort Medlemsblad. 

 

Erling nævnte, at Ældre Sagen centralt havde bevilget kr. 50,- pr. frivillig til en julegave. 

På grund af Coronaen var det det ikke hensigtsmæssigt at distribuere en gave til de 

frivillige, men at beløbet eventuelt kan anvendes til en koncert i 2021.Det har tidligere 

været overvejet at give alle frivillige en ”julegave”. Sagen vurderes på ny. Èn anvendelse 

kunne være, at give alle en gave for ca. kr. 200 til uddeling på Egedal. 

Beslutning herom venter til efter Årsmødet. 

 

Ad 12. Start af alle indendørs aktiviteter. 

 Vi afventer udviklingen i den kommende måneds tid.            

 

Ad 13. Seniorboliggruppen – Niels M. 

Niels oplyste, at vi fortsat venter på mere information fra kommunen om, hvor der kan 

bygges Seniorboliger. 

Forskellige muligheder drøftet på mødet. 

Erik nævnte, at vi skal gøre en indsats for at blive deltager i en eventuel kommunal 

arbejdsgruppe.  

Erling bemærkede, at kommunen tilsyneladende ikke er særlig interesseret i bygning af 

Almennyttige boliger, idet kommunen i så fald skal deltage aktivt i finansieringen. 

Seniorboliggruppen følger sagen nøje. 

 

Ad 14. Bladet -Niels M. 

Niels oplyste, at bladet er i trykken og at alt vedr. arbejdet med bladet denne gang er gået 

rigtig godt. 

Bladet klar til distribution 16. januar. 

Erling mindede om, at der er solgt annoncer for ca. kr. 110.000. 

 

Ad 15. Nyhedsbreve 

Ingen nyhedsbreve undervejs pt. 
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Ad 16. ”Det Sker”. 

Intet nyt. 

 

Ad 17. Orientering fra Seniorrådet. 

Michael gav en kort orientering om Seniorrådet, hvor Jørgen Simonsen er ny formand. 

Der er møde i Seniorrådet den 6. januar. 

Det vigtigste punkt på dagsordenen er, spørgsmålet om kommunens stilling til Corona 

situationen. 

 

Ad 18. Eventuelt. 

Erling oplyste, at foreningerne ”Nivå Nu” og ”Kokkedal på vej” slås sammen bla. For at 

forstærke indsatsen for ensomme gamle mænd. 

 

Michael foreslog, at vort arbejde i Ældre-og Socialt udvalg forstærkes, idet det er hans 

opfattelse, at dette udvalg er bedre til at varetage de ældres behov end Seniorrådet. 

 

Ad 19. Næste møde. 

Næste Lokalbestyrelsesmøde er tirsdag den 2. februar. 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

           

 

 


